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Po določbi tretjega odstavka 23. člena ZDoh-1 je dohodek iz zaposlitve po tem zakonu 
tudi opravljanje dela oziroma storitev prokuristov in direktorjev in opravljanje funkcije na 
podlagi imenovanja ali izvolitve v državni ali drug organ.  
 
V skladu s prvim odstavkom 26. člena ZDoh-1 dohodek iz drugega pogodbenega 
razmerja vključuje vsak posamezen dohodek za opravljeno delo ali storitev.  
 
Kaj je davčna osnova od dohodka iz drugega pogodbenega razmerja, kakšna je višina 
normiranih stroškov in stopnja akontacije dohodnine ter uveljavljanje dejanskih stroškov, 
smo pojasnili v odgovoru pod točko 2.  
 
Od sejnin članom nadzornega sveta se ne plačuje pavšalni prispevek za obvezno 
zdravstveno zavarovanje.  
 
V skladu s Sklepom o določitvi prispevkov za posebne primere zavarovanja (Uradni list 
RS, št. 111/00, 17/02, 22/02, 19/03 in 17/04) se od navedenih prejemkov plačuje 
prispevek v znesku 6 % od bruto zneska osebnega prejemka.  
 
V skladu s 3. členom Zakona o posebnem davku na določene prejemke se plačuje davek 
na določene prejemke po stopnji 25 %, le za opravljeno storitev na podlagi pogodbe o 
delu po zakonu o obligacijskih razmerjih. Če to ni pogodba o delu, ampak opravljanje 
funkcije na podlagi imenovanja ustanoviteljev oziroma izvolitve skupščine, izplačila 
članom nadzornega sveta ne podležejo odmeri posebnega davka na določene prejemke.  
 
Obračun davčnih odtegljajev za dohodke iz naslova sejnin članom nadzornega sveta, ki 
niso zaposleni v podjetju, plačniki davka predložijo davčnemu organu na obrazcu REK-1d. 
 


